

OBEC ROŽKOVANY

BE CNÝ ÚRAD ROŽKOVANY, 082 71

Z Á P I S N I C A

z 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 14.12.2007 v KSM v Rožkovanoch.

Prítomní : Vid' prezenčnú listinu

Program jednania : Príloha zápisnice

Starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba privítal poslancov Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch na 7. zasadnutí , oboznámil ich s programom jednania, ktorý jednohlasne schválili.

Za zapisovateľa zápisnice bola určená p. Mária Daňková
Za overovateľov boli určení p. Jozef Smetanka a p. Anton Šarišký.

K bodu č. 2: Z 6. zasadnutia OZ vyplývali úlohy pre poslancov OZ t.j.:
- predložiť návrhy a požiadavky na spracovanie Rozpočtu na rok 2008 – úloha bola splnená .

K bodu č. 3: Informácia o vykonaných aktivitách O c U

A: uzatvorenie zmluvy na spracovanie územného plánu

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o uzatvorení zmluvy na spracovanie územného plánu s Ing. arch. Medveckým , Prešov s obcami Rožkovany, Červenica, Jakubova Voľa . Cena diela je 514 .000,- Sk s podielom jednotlivých obcí t.j. : Rožkovany 267.000,- Sk, Červenica 164.000,- Sk , Jakubova Voľa 83.000,- Sk . Zmluva obsahuje harmonogram prác a rozpis úhrad za vykonané jednotlivé práce. Termín ukončenia návrhu územného plánu 31.03.2009.

B: oprava zábradlia okolo potoka Repisko

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o oprave zábradlia okolo potoka Repisko – vyrovnanie pokriveného zábradlia a doplnenie chýbajúceho a zničeného zábradlia.

C: územné konanie na cestu k rómskej osade

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o územnom konaní pre stavbu „ Rekonštrukcia cesty k rómskej osade“. Po územnom konaní nasleduje stavebné konanie na základe, ktorého je možné žiadať prostriedky z európskych, respektíve štátnych zdrojov. Cena diela predstavuje čiastku 1 320 tisíc korún.

D: zameranie miestnej komunikácie okolo rieky Torysa za účelom vysporiadania vlastníckych vzťahov

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o postupe jednotlivých prác nevyhnutných pre rekonštrukciu miestnej komunikácie okolo rieky Torysa k bývalému hospodárskemu dvoru. Bola nadviazaná spolupráca s geodetom Ing. Pavlom Dulinom, ktorý realizoval zameranie cesty. Následne je potrebné urobiť vysporiadanie vlastníckych vzťahov s pozemkovým fondom ,jednotlivými vlastníkmi. Po úspešnom vysporiadaní zapísať cestu do vlastníctva obce.

E: ukončovacie práce na I. etape rekonštrukcie ČOV

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o ukončení rekonštrukcie ČOV I. etapa – existujúcej ČOV, osadenie technológie do existujúcich nádrží . Zdrojom financovania bola poskytnutá dotácia z Environmentálneho fondu vo výške 4 milióny Sk a vlastné prostriedky vo výške 200 tisíc Sk . Stavba bude odovzdaná do skúšobnej prevádzky. Kolaudácia stavby bude vykonaná až po realizácii II. etapy rekonštrukcie ČOV – budova ČOV , ktorá je súčasťou stavby.

F: príprava na výzvu z prioritnej osi „ Infraštruktúra vzdelávania“

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o možnosti podávania projektov a čerpanie prostriedkov (európ. fondov) z prioritnej osi „ Infraštruktúra vzdelávania“ na rekonštrukciu ZŠ, MŠ. Prostriedky sa poskytujú obciam, ktoré sú v póloch rastú . Obec túto podmienku spĺňa. Školám s počtom žiakov nad 200 žiakov a minimálnou výškou investícií 8 miliónov Sk, obec túto podmienku nespĺňa .

G: spoluúčasť na krste skupiny Jazero a prijatie hosti z Francúзка

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o úspešnej kultúrnej akcii „ Krst Jazera „ mužskej folklórnej skupiny , ktorá sa uskutočnila dňa 24.11.2007 za prítomnosti kultúrnych pracovníkov z Francúзка.

H: spoluúčasť pri zabezpečení mikulášskych balíčkov

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o spoluúčasti cirkevnej rady pri Farskom úrade Rožkovany a Obecného úradu Rožkovany pri zabezpečovaní mikulášskych balíčkov , ktoré boli odovzdané deťom dňa 07.12.2007 v rímskokatolíckom kostole.

CH: hodnotiaci správa starostu obce za uplynulý rok

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie hodnotiacu správu starostu obce za uplynulý rok. Starosta obce v hodnotení poukázal na potrebu rozvoja obce vo všetkých oblastiach a zároveň vyzdvihol jednotlivé priority a zámery dosiahnuté za uplynulý rok.

K bodu č. 4 : Rozprava k rozpočtu a schválenie rozpočtu

Po spracovaní návrhov a požiadaviek jednotlivých komisií t.j.:

- a) stavebná komisia – príprava pozemkov na individ. bytovú výstavbu 100.000,- Sk
- b) sociálna komisia - príspevok na stravovanie pre dôchodcov 60.000,- Sk
- c) kultúrno športová komisia – kultúrno športové akcie 100.000,- Sk
- d) spracovaný bol aj návrh na úpravu výšky sadzby za zber , prepravu a likvidáciu komunálneho odpadu , aby príjmy pokryli výdavky a tak za dodržali aj ustanovenia zákona č. 582/2004 Z.z.

UZNESENIE č. 35/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo rozpočet na rok 2008 nasledovne:

Bežné príjmy	-	12 857 tisíc Sk
Bežné výdavky	-	11 171 tisíc Sk
Kapitálové výdavky	-	1 686 tisíc Sk.

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch Rozpočet na rok 2009 a 2010 berie na vedomie.

UZNESENIE č. 36/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje, aby starosta obce ako štatutár obce vykonával zmeny v rozpočte medzi jednotlivými oddielmi a položkami podľa skutočného čerpania do výšky 200.000,- Sk.

UZNESENIE č. 37/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje úpravy Rozpočtu za rok 2007 podľa skutočné čerpania na jednotlivých oddieloch a položkách.

K bodu č. 5: VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, rozprava a schválenie

UZNESENIE č. 33/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Všeobecne záväzné nariadenie o miestnych daniach a o miestnom poplatku za zber, prepravu a zneškodňovanie TKO .

K bodu č. 6 : VZN o podmienkach poskytovania služieb na území obce Rožkovany , výška poplatku, rozprava a schválenie

UZNESENIE č. 34/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach poskytovania služieb na území obce Rožkovany.

K bodu č. 7: VZN o podmienkach chovu psov, rozprava a schválenie

UZNESENIE č. 38/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Všeobecne záväzné nariadenie o chove a držaní psov na území obce Rožkovany.

K bodu č. 8: Schválenie dodatku k delimitačnému protokolu pre ZŠ s MŠ Rožkovany.

UZNESENIE č. 39/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo Dodatok k delimitačnému protokolu pre ZŠ s MŠ Rožkovany, ktorým zveruje hmotný majetok do správy a užívania na základe zákona SNR č. 369/1990 Zb. a 523/2004 Z.z. v neskorších zmenách a doplnkoch.

K bodu č. 9: Kontrolná činnosť (stanovisko hlavnej kontrolórky)

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch berie na vedomie výsledky kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Bc. Alena Džačovská a u k l a d á starostovi obce vyhnúť sa v budúcnosti zisteným nedostatkom a predmetné uznesenia zosúladiť s aktuálnymi právnymi normami.

UZNESENIE č. 40/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na rok 2008.

K bodu č. 10: Zhodnotenie činnosti obecného zastupiteľstva

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch zhodnotilo svoju činnosť počas svojho pôsobenia, plnenie vytýčených úloh ich náročnosť, dosiahnuté úspechy a ciele.

UZNESENIE č. 41/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schválilo za plnenie úloh a dosiahnuté úspechy odmeny: pre poslancov obecného zastupiteľstva v zmysle odmeňovacieho poriadku, starostu obce a zamestnancov obce vo výške trinásteho platu.

K bodu č. 11: Žiadosť občanov o odkúpenie pozemku na prístupovú cestu

Vlastníci pozemkov par. čísla 81 – 104 žiadajú Obecný úrad v Rožkovanoch o odkúpenie pozemku „Za múrom“ pre účely prístupovej cesty k týmto pozemkom.

UZNESENIE č. 42/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch neschválilo odkúpenie pozemku do vlastníctva obce za účelom zriadenia prístupovej komunikácie.

K bodu č. 12 : Plán akcií do konca roka 2007

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plán akcií do 31.12.2007:

- vydanie 2. čísla Rožkovianskeho spravodaja
- zorganizovanie vianočného stolnotenisového turnaja
- rozlúčka so starým rokom – obecná zabíjačka

UZNESENIE č. 43/2007

Obecné zastupiteľstvo v Rožkovanoch schvaľuje plán akcií. Na obecnú zabíjačku schvaľuje uvoľniť finančné prostriedky z rozpočtu obce vo výške 15.000,- Sk.

K bodu č. 13 : Rôzne

Obecné zastupiteľstvo v súvislosti s incidentom zo dňa 02.11.2007 prijalo nasledovné vyhlásenie na svojom zasadnutí dňa 14.12.2007

Poslanci OZ a starosta obce Rožkovany ostro odsudzujú počínanie dotyčných mladíkov, ktorí dňa 2.11.2007 hrubým spôsobom napadli vo vlastnom dome občianku našej obce a spôsobili jej vážne fyzické a psychické poškodenie. Takéto počínanie je ťažko ospravedlniteľné. Konštatujeme, že tento čin vážne poškodil povest' našej obce v blízkom i ďalekom okolí ako aj povest' mladíkov a ich rodinných príslušníkov.

Vyzývame občanov, aby neboli ľahostajní k vyskytujúcim sa hoci aj menej závažným deliktom zo strany našej mládeže. Tiež vyzývame rodičov k dôslednejšej kontrole činnosti svojich detí hlavne vo večerných hodinách, aby sme v budúcnosti nemuseli čeliť výskytu podobných abnormalít a všetci museli znášať dôsledky ich konania.

K bodu č. 10: **Záver**

V závere zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce Mgr. Miroslav Poklemba poďakoval poslancom za účasť a konštruktívne jednanie.

V Rožkovanoch 18.12.2007

Mgr. Miroslav Poklemba
starosta obce

Overovatelia:

Anton Šarišský

Jozef Smetanka

Za správnosť výpisu: Daňková

O B E C N Ý Ú R A D R O Ž K O V A N Y

P R E Z E N Č N Á L I S T I N A

z 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rožkovanoch zo dňa 14.12..2007 o 16.00 hod.
v zasadačke OcÚ.

Mgr. Miroslav Poklemba, starosta

/

Peter Janič

/

Marián Kravec

/

Anton Šarišský

/

PhDr. Beáta Kollárová

/

Ján Duľa

ospravedlnená neúčast'

Jozef Koselník

/

Ján Funtál'

ospravedlnená neúčast'

Marián Ščerba

/

Jozef Smetanka

/

Zapisovateľ: Mária Daňková

HOSTIA:

.....

.....

.....